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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO 

ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às nove horas, do dia vinte e um, do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e 

três, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. Plenário Pedro 

Alcântara, reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a Presidência do 

vereador Rodrigo Universo, auxiliado pelos vereadores Denison Moreira na 1ª 

Secretaria e Marcos Sérgio na 2ª Secretaria. Solicitou ao 1º Secretária a fazer 

verificação do quórum. Houve quórum, com a ausência dos vereadores Gabriel 

Salomão, Jurandir Guedes, Hugo Tomé e Leandro Onofre. O Presidente justificou a 

ausência dos vereadores Jurandir Guedes, Gabriel Salomão e Leandro Onofre, dizendo 

que estão a trabalho desta municipalidade. Solicitou a todos a ficar de pé em saudação 

as Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal. Solicitou a leitura de um trecho bíblico: 

Salmos 91:1 realizado pelo 2º Secretário. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário a fazer 

leitura do EXPEDIENTE: Ata da 16ª Sessão Ordinária, realizada em 20.11.23; Projeto 

de Decreto Legislativo nº 026/2023 – CMR, de 20/11/23, de autoria do Vereador 

Renival Pé Quente, que reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal a 

Associação Ação Social Nossa Senhora das Graças – ASNSG; Indicação 166/23-

CMR, de 07.11.23, de autoria do Vereador Neguinho Eletricista, que indica a 

necessidade da pavimentação asfáltica da Rua Alameda da Vertente, localizada no 

setor Morada da Paz. Oficio do vereador Gabriel Salomão, que justifica sua ausência 

durante o período de novembro, sendo que o mesmo se encontra em Belém-PA, junto 

ao Gabinete do Governador Helder Barbalho. Em seguida, o Presidente fez 

ENCAMINHAMENTO: Para a Comissão de Justiça e Redação Final o Projeto de 

Decreto Legislativo 026/23-CMR. Em seguida, declarou aberta a fase de TEMA 

LIVRE: Assumiu a tribuna o vereador João Lúcio, que informou que quando estava 

como secretário de saúde deste município, teve a oportunidade de reunir com o prefeito 

Marcelo, vereador Leandro, coordenadora na época Agda e com o diretor da 

FESAR/AFIA, onde firmaram o um convênio entre município e esta unidade de ensino 

particular. A boa notícia é que mais uma vez se reuniram com a FESAR/AFIA e ficou 

firmado que essa unidade de ensino construíra três consultórios médicos em três 

unidades de saúde, uma no setor Jardim Ariane, outra no setor Planalto e outra no 

postinho de saúde do Araguaia,  e assim potencializar os atendimentos a nossa 

comunidade, juntos com os acadêmicos e o mestre fazendo todo acompanhamento e 
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isso começara as obras no início de dezembro, portanto, fica muito feliz com essa 

parceria entre o município e a FESAR/AFIA. Agradeceu ao vereador Leandro, ao 

Prefeito Marcelo por terem se empenhando nesta reunião, como também a Secretária 

de Saúde Agda, que tem dado sequencia ao trabalho que vinha desenvolvendo. 

Assumiu a tribuna o vereador Nilton César, que informou trazer a voz de um 

trabalhador do Terminal Rodoviário que tem sofrido naquele local por falta de uma 

reforma naquele local, e a sua intenção é amenizar um pouco o sofrimento das pessoas 

que fazem embarque e desembarque no terminal rodoviário local. E pediu para 

passarem algumas imagens nos dias chuvosos onde o prejuízo e desconforto aos 

usuários desse terminal rodoviário aumentaram ainda mais. Deixou registrada a sua 

preocupação por que o tempo chuvoso está iniciando e reivindicou a reforma desse 

terminal o mais rápido possível. Assumiu a tribuna o vereador Zé Roberto, disse que 

quando fala em acidente em Redenção fica muito preocupado. Ontem esteve visitando 

o IPPUR e afirmou que fara um documento para que se possível retirar todas as 

rotatórias de nossa cidade, principalmente a do cruzamento da Avenida Thompson 

Filho e Avenida Araguaia, isso é uma das suas metas para evitar percas irreparáveis 

de vida. Agradeceu a fala dos vereadores de ontem, como o sentimento de lhe dar 

apoio em relação ao processo na justiça em que buscam cassar o seu mandato. Mas 

acredita que esse povo que tenta contra sua vida política irá lhe esquecer. Lembrou 

que havia dez vereadores como o mesmo problema seu e agora só sua pessoa está 

sendo cassado pelo mesmo problema dos dez. não entende por que só sua pessoa. 

Durante os seus doze anos que ficou fora da política deixou de salvo muitas vidas por 

que não tinha um mandato, mas agora retornou e busca continuar lutando em prol da 

vida. Afirmou que nasceram para morrer, mas aqui precisam respeitar uns aos outros, 

principalmente os da nossa própria família. O seu trabalho continuará fazendo com ou 

sem mandato e acredita que Deus continuará lhe ajudando a fazer o seu trabalho 

sempre. Assumiu a tribuna o vereador Renival, disse que foi procurando pela igreja 

Nossa Senhora das Graças para trazer um decreto que a reconhece como entidade de 

utilidade pública. Essa comunidade que vem fazendo um grande trabalho, lembrou que 

na época da pandemia essa entidade doou mais de 300 cestas básicas por dia as 

comunidades carentes em nosso município. E aproveitou o momento para deixar um 

abraço a toda comunidade católica de nossa cidade. Por não haver matérias a serem 

deliberadas na Ordem do Dia, o Presidente passou a sessão a fase de EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Assumiu a tribuna o vereador João Lúcio, que retificou algo que disse no 

primeiro momento desta sessão. Informou que a nossa secretária de saúde Agda se 

encontra no plenário, e quando sua pessoa estava secretário de saúde, na época 

tiveram a oportunidade de firmar uma parceria com a FESAR/AFIA, um convênio que 

hoje poderão firmar o maior convênio da história com uma empresa particular e 

município. Através deste convênio será construído 47 consultórios no município em três 

lugares específicos. Em Questão de Ordem, a vereadora Bella perguntou ao vereador 
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João Lúcio se entre esses atendimentos que serão realizados nesta parceria se haverá 

pediatria? Continuou o vereador João Lucio e afirmou que terá todas as especialidades 

a disposição de nossa sociedade e isso realmente será um marco na história do 

município de Redenção. Fica muito feliz em ver a secretária Agda dando continuidade 

a esse projeto e o objetivo será atender a nossa sociedade. Assumiu a tribuna o 

vereador Zé Roberto, que afirmou estar muito feliz em usar esta tribuna. Parabenizou 

o trabalho da secretaria Agda e afirmou que tinha em sua mente um projeto de atender 

o cidadão redencense com um laboratório central, onde o atendimento seria feito de 

forma diária por ordem alfabética para fazer todos os exames de rotina, isso até chegar 

a letra z. Todos os anos fazerem esses exames de rotina e isso diminuiria as doenças 

que levam a morte por serem detectadas de forma precoce. Acredita que com a 

instalação dessas unidades de saúde no município de Redenção se tornara referência 

na saúde no Brasil. Precisam também dar condições para o nosso povo possa também 

produzir alimentos, e Redenção tem potencial de recursos para cada dia melhorar. Nas 

considerações finais: O Presidente agradeceu a presença de todos e os convidou 

para participar da sessão ordinária que acontecerá amanhã no horário regimental. E 

declarou por encerrada esta sessão às nove horas e trinta e sete minutos. Pela 

aprovação. Rodrigo Universo ________________ Presidente. Denison Moreira 

______________ 1ª Secretária. Marcos Sergio ________________ 2ª Secretária. 

___________________ Vice-presidente.  *************************************************** 
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